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Θέμα 6ο: Συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε εκθέσεις 
τροφίμων και ποτών 
 
 
 
 Αξιότιμοι συνάδελφοι, 
 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων με ιδιαίτερη φειδώ προσπαθεί να 

συμμετέχει σε Εκθέσεις προβολής των Αγροτικών Προϊόντων της «Ιόνιας Γης» 

σε μια δύσκολη περίοδο λόγω της Πανδημίας Covid-19. 

Η στήριξη του αγροδιατροφικού μας τομέα προϋποθέτει κατ’ αρχάς τη 

δυνατή συμμετοχή μας για να δοθεί η δυνατότητα προώθησης των προϊόντων 

μας τα οποία είναι ανωτέρας ποιότητας. 

Θα ήθελα καταρχάς να σας ενημερώσω, ότι σε συνεργασία με την 

Αγροδιατροφική Σύμπραξη Π.Ι.Ν., θέσαμε σε διαβούλευση σε παραγωγικούς 

φορείς, Επιμελητήρια, Αγροτικούς Συνεταιρισμούς και Δήμους των Ιονίων, το 

πλάνο μας για τη συμμετοχή σε Εκθέσεις ποτών και τροφίμων της Ελλάδας και 

του Εξωτερικού. Παρά τις δύσκολες συνθήκες που δημιουργεί η πανδημία, για 

τη δια ζώσης παρουσία σε εκθέσεις, οι περισσότερες εξ αυτών θα 

πραγματοποιηθούν διαδικτυακά, σε Digital μορφή, φυσικά με χαμηλότερο 

κόστος.  Προτείνω λοιπόν, τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, δια της 

οικονομικής στήριξης του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης (ΠΤΑ) Ιονίων 

Νήσων στις κάτωθι εκθέσεις: 

 

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 



 

1. BITES OF GREECE (ΛΟΝΔΙΝΟ, 31 Μαΐου με 30 Ιουλίου) 

Θα είναι το 1ο EVENT μετά-BREXIT προβολής, διάθεσης, προώθησης και 
πώλησης προϊόντων σε premium σημεία εντός του Λονδίνου. Πιο συγκεκριμένα 
η δράση αφορά: 

• Δημιουργία ειδικού pop-up store στο Λονδίνο για 4 εβδομάδες το οποίο 

θα αποτελέσει ένα σημείο προβολής, ανάδειξης, πώλησης, δειγματισμού 

και γευσιγνωσίας όλων των προϊόντων των συμμετεχόντων εταιρειών 

δίνοντας έμφαση στην έμπνευσή των επισκεπτών 

(αγοραστών/καταναλωτών) μέσα από τις παραδόσεις και εντοπιότητα 

των ΠΟΠ/ΠΓΕ/ΕΠΙΠ. 

• Τοποθέτηση προϊόντων για 4 εβδομάδες σε Κεντρικό Βρετανικό 

κατάστημα delicatessen μεγάλης επισκεψιμότητας από μεσαίου και 

πάνω εισοδήματος Βρετανούς καταναλωτές. 

• Δημιουργία ειδικού πάγκου σε μια από τις κεντρικότερες ανοιχτές αγορές 

του Λονδίνου με χιλιάδες καταναλωτές και προβολή, προώθηση και 

πώληση αυτών για ένα μήνα. 

 

Έχουν ήδη εκφράσει ενδιαφέρον 6 εταιρείες από τα Ιόνια, με ιδία συμμετοχή 

400€ έκαστος και εισηγούμαι τη συμμετοχή της Περιφέρειας, δια του 

Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης, με το ποσό των 6.000 € (τελική τιμή).   

 

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

 

1. Την FOOD EXPO DIGITAL (14-18 Ιουνίου 2021)  

 

Η FOOD EXPO DIGITAL θα πραγματοποιηθεί από 14 έως 18 Ιουνίου 2021,μέσω 

μιας custom made ηλεκτρονικής πλατφόρμας, εγκαινιάζοντας τη νέα εποχή και 

δίνοντας το έναυσμα για την επανεκκίνηση της οικονομίας και την ομαλοποίηση 

της αγοράς των τροφίμων και ποτών. Με την συμμετοχή της Περιφέρειας στην 

FOOD EXPO DIGITAL, δίνεται σε όλες τις επιχειρήσεις που συμμετέχουν μέσω 

αυτής, η δυνατότητα να παρουσιάσουν και να αναδείξουν την ποιότητα των 

προϊόντων τους και να πραγματοποιήσουν επικερδείς συνεργασίες με χιλιάδες 

σημαντικούς Διεθνείς και Έλληνες αγοραστές. Παράλληλα η Περιφέρεια έχει την 

ευκαιρία να προβάλλει το έργο και την συμβολή της στην προβολή των 

επιχειρήσεων και στην ανάδειξη και προώθηση των τοπικών προϊόντων της. 

 

Έχουν εκφράσει ενδιαφέρον συμμετοχής επιχειρήσεις/ παραγωγοί, με ιδία 

συμμετοχή στα 100 € έκαστος και εισηγούμαι τη συμμετοχή της 



Περιφέρειας, δια του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης, με το ποσό των 

4.200 € για τη συμμετοχή 8 εταιρειών (500€ για κάθε εταιρεία πλέον 

ΦΠΑ μείον 800 € που θα καλυφθούν από τις ίδιες συμμετοχές).   

 

Παρακαλώ για την έγκριση του θέματος από το Σώμα.  
 

 

 

 

 
Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΥΠΑΙΘΡΟΥ 
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